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1.4.1 Institution obtains  feedback on the syllabus and its
transaction at the institution from the following  stakeholders

1) Students 2) Teachers 3) Employers 4) Alumni

Options:

A. All of the above
B. Any 3 of the above
C. Any 2 of the above
D. Any 1 of the above
E. None of the above

Online feedback form : https://vadnercollege.ac.in/student-corner/feedback/

Feedback report analysis : https://vadnercollege.ac.in/iqac/feedback-analysis/

Sr. No Feedback Report Response Count Page. No
1. Student Feedback on Curriculum 97 2
2. Teacher Feedback on Curriculum 33 7
3. Employer Feedback on Curriculum 03 15
4. Alumni Feedback on Curriculum 13 20
5. Parent Feedback on Curriculum 23 28
5. Student Feedback on College 118 35
6. Student Feedback on Teacher 87 41
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Select your Stream /तुम्ही कोणत्या शाखेत शिकत आहात ?

97 responses

तुम्ही सध्या शिकत असलेला वर्ग
97 responses

Student Feedback on Curriculum (2020-
21)
97 responses

Publish analytics

Arts / कला
Commerce / वाणिज्य48.5%

51.5%

FYB.COM
SYB.COM
TYB.COM
FYBA
SYBA (MARATHI)
SYBA (POLITICS)
SYBA (ECONOMICS)
TYBA (MARATHI)

1/2

9.3%

21.6%

18.6% 28.9%

https://docs.google.com/forms/d/1G-XB-ItlBCBQ-b5vli6LaOkS1B4WJjEM8pTom1NvUoA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Today's Date आजची तारीख
97 responses

Feb 2002 7

Apr 2021 8 2

Aug 2021
3 16 4 13 5 4 6 3 7 19 8 9 6 10 11

13 16 2

Sep 2021 9 2 16 18 10 19 5 20 5 21 23 2

Apr 2022 8

1. Syllabus Revised Year / तुमचा अभ्यासक्रम कोणत्या वर्षी बदला आहे ?
97 responses

2. Depth of syllabus content is / अभ्यासक्रमाची खोली
97 responses

2015-16
2019-20
2020-21

8.2%

26.8%

64.9%

Very High/अत्युच्च
high/उच्च
understandable/आकलनीय
difficult/कठीण

7.2%

24.7%

64.9%



3. Whether syllabus is career oriented / अभ्यासक्रमाची व्यवसायाभिमुखता
97 responses

4. Does the syllabus generate interest ? / अभ्यासक्रम विद्यार्थ्यांमध्ये आवड
निर्माण करणारा आहे का ?
97 responses

5. How do you rate the sequence of units in the syllabus ? / अभ्यासक्रमातील
घटकांची जुळणी कशी आहे ?
97 responses

To a great extent/उच्च प्रमाणात
To a considerable extent/
चांगल्या प्रमाणात
To a moderate extent/मध्यम
Oriented unsatisfactory/
असमानधनकारक

11.3%60.8%

25.8%

To a great extent/उच्च प्रमाणात
To a considerable extent/
चांगल्या प्रमाणात
To a moderate extent/मध्यम
प्रमाणात
Does not generate interest/आवड
निर्माण न करणारा

12.4%53.6%

32%

Logical/तार्कि क
Sometimes Logical/कधी कधी
तार्कि क
somewhat disconnected/काही
प्रमाणात विसंगत
illogical/अतार्कि क

35.1%

57.7%



6. Rate the size of syllabus in terms of load on the student ? / अभ्यासक्रमाचा
आवाका कसा आहे ?
97 responses

7. How do you rate the objectives stated and relevance to the course
content ? / अभ्याक्रमातील घटक उद्दिष्टांशी सुसंगत आहे का ?
97 responses

8. The internal evaluation system as it exists regarding syllabus is ? / अंतर्गत
मुल्यमापन व्यवस्था कशा प्रकारची आहे ?
97 responses

Too large/अत्याधिक
large/जास्त
bearable/आवाक्यातला
difficult to bear/आवाक्याबाहेरचा

17.5%

27.8%

54.6%

Absolutely relevant/पुर्णपणे
सुसंगत
relevant/सुसंगत
sometimes relevant/कधी कधी
सुसंगत
not relevant/विसंगत

60.8%

33%

Perfect/परिपूर्ण
satisfactory/समाधानकरक
sometimes Satisfactory/कधी
कधी समाधानकारक
unsatisfactory/असमाधानकारक7.2%

41.2%

51.5%



9. What is your opinion about library holdings books for the syllabus of your
course ? / अभ्यासक्रमाशी निगडित पुस्तके  ग्रंथालयात उपलब्ध आहेत काय ?

97 responses

10. Any Suggestions (Either in Marathi or English) /अभ्यासक्रमा बाबत तुमची काही
सुचना
66 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

Fully adequate information for syllabus

Subject increase

NA

अभ्यास क्रम सोप्या, सरळ भाषेत असावा.

Nothing

अभ्यासक्रम सुसंगतच असावा

Fully adequate Information for syllabus

काहीच नाही

fully adequate/परिपूर्ण
adequate/पुरेशी
sometimes adequate/काही
बाबतीत पुरेशी
not adequate/अपुरी

30.9%

59.8%

 Forms
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A. Preliminary Information

1. Name of the Department

33 responses

2. Name of the Faculty

33 responses

Feedback from Teachers on Curriculum
(2020-21)
33 responses

Publish analytics

English
Politics
Economics
Marathi
Geography
Psychology
COMMERCE12.1%

27.3%
9.1%

30.3%

21.2%

Mr. A. L. Bhagat
Dr. D. D. Gavhane
Mr. S. N. Waykande
Mr. S. R. Durdhavale
Mr. V. S. Jadhav
Mr. B. P. Gaikwad
Mr. R. S. Gangurde
Mr. N. D. Wadghule

1/2

15.2%

12.1%

15.2%
21.2%

9.1%

12.1%

15.2%

https://docs.google.com/forms/d/1SZH4NIg-ttcDWmyReMpHWJ3wCQHTpB-F_otYgjXnm7U/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3. Name of the course taught (Enter only one subject name at a time)

33 responses

Class

33 responses

Date

33 responses

Jul 2020 13 15

Jul 2021 5

Aug 2021 10 12 23 5

Sep 2021 13 8 14 5

Advanced Accoun…
Business Administ…

Business Econom…
Compulsory English

Financial Accounti…
International Econ…

Macro Economics
Micro Economics

Public Administr…
0

1

2

3

4

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

4 (12.1%)4 (12.1%)4 (12.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%1 (3%1 (3%

FYBA
SYBA
TYBA
FYB.COM
SYB.COM
TYB.COM

12.1%

12.1%

12.1%15.2%

24.2%

24.2%



Syllabus Revised Year

33 responses

1. The learning objectives are clear and appropriate to needs of student

33 responses

2. Are you satisfied with the existing curriculum / syllabus with respect to
time management, planning & execution?

33 responses

2013
2015

2015-16
2015-2016

2019
2019-2020

2020
2020-2021

2020-21
2021-2…

0

2

4

6

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

4 (12.1%)4 (12.1%)4 (12.1%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

6 (18.2%)6 (18.2%)6 (18.2%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

6 (18.2%)6 (18.2%)6 (18.2%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%) 3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

Strongly Agree
Agree
Some what related
Disagree

60.6%

39.4%

Fully satisfied
Satisfied
Partially satisfied
Not Satisfied

63.6%

33.3%



3. Is the syllabus designed according to students' understanding power ?

33 responses

4. The courses / syllabi taught has a good balance between theory and
application ?

33 responses

5. The books / journals etc. prescribed / listed as reference materials are
relevant, updated and cover the entire syllabi ?

33 responses

Strongly Agree
Agree
Neither Agree nor Disagree
Disagree

24.2%

72.7%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

18.2%

12.1%
69.7%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

93.9%



6. The courses / syllabi of the subjects taught have increased my interest,
knowledge and perspective in the subject area

33 responses

7. The college has given full freedom to adopt new techniques / strategies
of teaching such as group discussions, seminar presentations and learners'
participation

33 responses

8. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage
of all units in the syllabus ?

33 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

66.7%

33.3%

Neutral
Agree
Strongly agree
Disagree

93.9%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

15.2%

81.8%



9. The prescribed books are available in the Library in sufficient numbers

33 responses

10. Does the current syllabus provides students internship or field projects
?

33 responses

11. Course content is followed by corresponding reference materials

33 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

15.2%

12.1%
72.7%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

24.2%

12.1%

21.2%

42.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

21.2%

72.7%



12. The environment in the College is conducive to teaching and research

33 responses

13. The administration is teacher friendly

33 responses

14. The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications

33 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

21.2%

72.7%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

24.2%

69.7%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

21.2%

9.1%69.7%



15. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory

33 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

18.2%

75.8%
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Employers feedback on Design & Review of syllabus

Name of the Employer

3 responses

Baste Associate

Maratha Vidya Prasarak Samaj

Super Market

Name of the Employee

3 responses

Gulab shirsath

S. N. Waykande

Rushikesh patil

Employer Phone / Mobile

3 responses

0253

02556

02550

Feedback From Employer (2020-21)
3 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1ZZAAm21qtv4BnWfYgCATc1SMFB6OzHrQVvC81DXYNmc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Employer Email

3 responses

basteasso@gmail.com

office@mvp.edu.in

supermarket@gmail.com

Employee Joining Date

3 responses

Jun 2018 15

Jun 2019 29

Sep 2019 18

Subject

3 responses

Commerce Economics
0

1

2

1 (33.3%)

2 (66.7%)



Is the Curriculum relevant for employability?

3 responses

Is the Curriculum effective in developing innovative thinking?

3 responses

Is the Syllabus effective in developing skill oriented human resources?

3 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

66.7%

33.3%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

33.3%

33.3%

33.3%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

66.7%

33.3%



Is the curriculum effective for development of communication skills?

3 responses

Is the Current syllabus need based?

3 responses

Curriculum is effective for development of entrepreneurship

3 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

66.7%

33.3%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

33.3%

33.3%

33.3%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

33.3%

66.7%



Suggestions if any

0 responses

No responses yet for this question.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Personal Infomation

Name / तुमचे नाव
13 responses

Email Id / ईमेल
13 responses

Alumni Feedback माजी विद्यार्थ्यांचा
अभिप्राय (2020-21)
13 responses

Publish analytics

Ankit Sanjay…
Ankit salunke

Mr.Samadha…
Nandkumar…

Niphade shu…
PRATAP PO…

Rushikesh k…
Salunke Ga…

Shubham N…
Sonawane j…

Tidak pooja…
Tidke…

0

1

2

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Nandutidake…
Poojatidake…

Rushipatil93…
Shubhamlt1…

Shubhamn2…
ankitsalunke…

ankitsalunke…
gayatrisalun…

pratapborad…
samadhanw…

shubhampa…
sona…

0

1

2
2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

https://docs.google.com/forms/d/1DYIPKujazrWpXLR8pQlf9nZeWhTYCOjdNb-ZtowBSiY/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Address / पत्ता
13 responses

Contact Number / मोबाईल नंबर
13 responses

Vander bhairav

Vadner bhairav

Vadner Bhairav

At.post Vadner Bhairav

Ap vadner bhairao tal - chandwad dist - nashik

𝐀𝐩 𝐯𝐚𝐝𝐧𝐞𝐫 𝐛𝐡𝐚𝐢𝐫𝐚𝐯

Vadner Bhairav

At.Post Dhondgvhan Tel- Chandwad. Dist. Nashik

At. Post. Vadner Bhairav, tal. Chandwad, nashik

7057594911
7058944653

7066100041
7249511654

8698674331
9075879394

9175739435
9307991818

9322764175
9834085649

𝟕𝟒𝟒𝟕
0

1

2

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)



Your Degree from Our College / तुम्ही आपल्या महाविद्यालयातुन कोणती पदवी
प्राप्त के ली ?
13 responses

Year of Admissions in our college / तुम्ही आपल्या महाविद्यालयांत कोणत्या वर्षी
प्रवेश घेतला ?
13 responses

Year Of completion of last degree / तुम्ही कोणत्या वर्षी आपल्या महाविद्यालयाचा
निरोप घेतला ?
13 responses

B.A. (Marathi)
B.A. (Economics)
B.A. (Politics)
B.Com (Business
Administration)

46.2%

15.4%

38.5%

2009 -10
2010 - 11
2011-12
2012-13
2013-14
2014-15
2015-16
2016-17

1/2

15.4%

7.7%
53.8%

15.4%

2020 - 21
2019 - 20
2018 - 19
2017 - 18
2016 - 17
2015 - 16
2014 - 15
2013 - 14

1/2

15.4%

7.7%

15.4%

53.8%



After Completion of Graduation I am busy with ? तुम्ही आपल्या
महाविद्यालयाचा निरोप घेतल्यानंतर पुढे काय के ले ?

13 responses

Feedback About College / महाविद्यालया बाबतचा अभिप्राय

कृ पया आपला महाविद्यालयाबाबतचा अभिप्राय येथे नोंदवा

Feedback About Curriculum (अभ्यासक्रम बाबतचा अभिप्राय)

Higher Education / उच्च शिक्षण
Job / नोकरी
Competitive Exam / स्पर्धा परिक्षा
तयारी
Business / व्यवसाय
Other / इतर

7.7%

23.1%

23.1%

38.5%

1. Campus
environment

2. Faculty 3. Admission
Procedure

4. Equipment
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
ExcellentExcellentExcellent Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood AverageAverageAverage



1. Depth of syllabus content is / अभ्यासक्रमाची खोली
13 responses

2. Whether syllabus is career oriented / अभ्यासक्रमाची व्यवसायाभिमुखता
13 responses

3. Does the syllabus generate interest ? / अभ्यासक्रम विद्यार्थ्यांमध्ये आवड
निर्माण करणारा आहे का ?
13 responses

Very High / अत्युच्च
High / उच्च
Understandable / आकलनीय
Difficult / कठीण

61.5%

38.5%

To a Great Extent / उच्च प्रमाणात
To a Considerable Extent /
चांगल्या प्रमाणात
To a Moderate Extent / मध्यम
Oriented Unsatisfactory /
असमानधनकारक

38.5%

61.5%

To a Great Extent / उच्च प्रमाणात
To a Considerable Extent /
चांगल्या प्रमाणात
To a Moderate Extent / मध्यम
प्रमाणात
Does Not Generate Interest /
आवड निर्माण न करणारा

7.7%

30.8%

61.5%



4. How do you rate the sequence of units in the syllabus ? / अभ्यासक्रमातील
घटकांची जुळणी कशी आहे ?
13 responses

5. Rate the size of syllabus in terms of load on the student ? / अभ्यासक्रमाचा
आवाका कसा आहे ?
13 responses

6. How do you rate the objectives stated and relevance to the course
content ? / अभ्याक्रमातील घटक उद्दिष्टांशी सुसंगत आहे का ?
13 responses

Logical / तार्कि क
Sometimes Logical / कधी कधी
तार्कि क
Somewhat Disconnected / काही
प्रमाणात विसंगत
Illogical / अतार्कि क

7.7%

92.3%

Too Large / अत्याधिक
Large / जास्त
Bearable / आवाक्यातला
Difficult to Bear / आवाक्याबाहेरचा

23.1%

7.7%
69.2%

Absolutely Relevant / पुर्णपणे
सुसंगत
Relevant / सुसंगत
Sometimes Relevant / कधी कधी
सुसंगत
Not Relevant / विसंगत

46.2%

53.8%



7. The internal evaluation system as it exists regarding syllabus is ? / अंतर्गत
मुल्यमापन व्यवस्था कशा प्रकारची आहे ?

13 responses

8. What is your opinion about library holdings books for the syllabus of
your course ? / अभ्यासक्रमाशी निगडित पुस्तके  ग्रंथालयात उपलब्ध आहेत काय ?

13 responses

9. Any other suggestions / महाविद्यालयाच्या विकासासाठी इतर काही सुचना असल्यास
7 responses

No

No suggestions

𝐍𝐨

n

Ok

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Perfect/परिपूर्ण
Satisfactory / समाधानकरक
Sometimes Satisfactory / कधी
कधी समाधानकारक
Unsatisfactory / असमाधानकारक7.7%

92.3%

Fully adequate / परिपूर्ण
Adequate / पुरेशी
Sometimes adequate / काही
बाबतीत पुरेशी
Not adequate / अपुरी

100%

https://docs.google.com/forms/d/1DYIPKujazrWpXLR8pQlf9nZeWhTYCOjdNb-ZtowBSiY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


प्राथमिक माहिती / Preliminary Information

पालकांचे नाव / Name of Parent

23 responses

Vishnu sakharam Niphade

Navanath Vishvnath Pachorkar

Vishnu sakhram niphade

Sunil bhalerao

Suryakant pandurang bhandare

suresh madhavrao salade

Balasaheb jadhav

Ramrav baburav Kothule

Pardeshi suresh sonusing

पालकांचा अभिप्राय/ Parents Feedback
(2020-21)
23 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1T6z_xcGT_iQmM9GfVT3t4tZJb1b3VBh1L_KnhFx3MCk/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


पत्ता / Address

23 responses

मोबाईल नंबर / contact Number

23 responses

Vadner bhairav

Shirwade vani

vadner bhairao

Kanmadale

Pimpalnare

At .post .hatti tel. Chandwad. Dist. Nashik

Pimpalnre

Vadner bhaiyrav

At post hatti tel chandwad dist nasik

7057594911
7350106769

7507389571
8007859114

8605052613
9011565887

9022894228
9168903751

9325567232
9422316056

9767598142
0

1

2
2 (8.7%)2 (8.7%)2 (8.7%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%1 (4.3%1 (4.3%



पाल्याचे नाव / Name of Student

23 responses

विद्यार्थी शिकत असलेल्या शाखेचे नाव / Student Faculty

23 responses

Niphade shubham vishnu

Shubham Navanath Pachorkar

Niphade shubham visnnu

Tushar sunil bhalerao

Kamlesh suryakant bhandare

ajinkya suresh salade

Gaurav balasaheb jadhav

Akshay ramrav Kothule

Pardeshi snehal suresh

कला / Arts
वाणिज्य / Commerce

100%



वर्ग / Class

23 responses

१. आपण महाविद्यालयातील सुविधांबाबत समाधानी आहात का ? Are you satisfied
with the facilities in the college ?

23 responses

२. आपला पाल्याशी त्याचा प्रगतीबाबत संवाद होतो का ? Do you communicate with
your ward about there progress?

23 responses

FYBA
SYBA
TYBA
FYB.Com
SYB.Com
TYB.Com

17.4%

82.6%

पूर्णतः
बऱ्यापैकी
काही प्रमाणात
समाधानी नाही8.7%

13%

73.9%

नेहमीच
कधी कधी
अत्यल्प प्रमाणात
सवांद होत नाही

34.8%

65.2%



३. महाविद्यालयीन शिक्षणाने मुलाच्या व्यक्तीमत्व विकासात हातभार लावला आहे का ?
Has the college education contributed to the personality development of
your ward?

23 responses

४. महाविद्यालयीन शिक्षण व्यवसायाभिमुख आहे असे आपणास वाटते का ? / Is the
college education profession oriented ?

23 responses

५. महाविद्यालयातील अध्यापन पद्धतीबाबत आपण समाधानी आहेत काय ? / Are you
satisfied with the teaching methods?

23 responses

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

8.7%

26.1%

56.5%

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

13%43.5%

39.1%

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

8.7%

13%

78.3%



६. आपल्या पाल्याच्या शैक्षणिक प्रगती बाबत आपण समाधानी आहेत काय? / Are you
satisfied with the academic development of your ward ?

23 responses

७. महाविद्यालयात घेतल्या जाणाऱ्या शैक्षणिक उपक्रमांबाबत आपण समाधानी आहत
काय? / Are you satisfied with the academic activities conducted in college
?

23 responses

८. महाविद्यालयात होणाऱ्या अंतर्गत परीक्षांबाबत होणाऱ्या मूल्यमापन बाबत आपण
समाधानी आहत काय ? / Are you satisfied with the evaluation of internal
examinations conducted in college ?

23 responses

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

13%

82.6%

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

8.7%

13%

78.3%

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

30.4%

65.2%



९. महाविद्यालयात होणाऱ्या प्रवेश प्रक्रियेबाबत आपण समाधानी आहत काय ? / Are you
satisfied with the Admission process of college ?

23 responses

१०. महाविद्यालयाच्या विकासासाठी इतर काही सुचना असल्यास / Any other suggestions

8 responses

No

Not any

Complete karne

लवकरात लवकर कॉलेज चालू झाले पाहिजे

College have to improve time table for student exam. The gap between 2 papers are
huge. College authority must have to look into this matter and do the needful.

No suggestion

शिक्षणा सोबतच आध्यत्मिक ज्ञाना ची भर
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मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही8.7%

26.1%

60.9%
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Select Your Faculty

118 responses

Class

118 responses

Feedback about College (2020-21)
118 responses

Publish analytics

Arts
Commerce54.2%

45.8%

Commerce
64 (54.2%)

FYBA
SYBA
TYBA
FYB.Com
SYB.Com
TYB.Com

22.9%

16.9%28%

20.3%

https://docs.google.com/forms/d/1Xbvh-JDLWpIIoUeLtrQnoh-NryMg4TfIRv8uuOuZLjc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


1. Convenience of College schedule (Time Table)

118 responses

2. Helpfulness of the administrative office staff

118 responses

3. Library Facilities and Class rooms

118 responses

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

33.9%

64.4%

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

39.8%

56.8%

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

25.4%

69.5%



4. Computer and Internet facilities

118 responses

5. Functioning of N.S.S. and Other activities

118 responses

6. Cultural activities

118 responses

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.7%57.6%

28%

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

8.5%

28%

63.6%

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

33.9%

62.7%



7. Extra-Curricular/Competitions/Student support activities

118 responses

8. The practice of conduct the examinations

118 responses

9. Mechanism to redress the grievances of students

118 responses

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

44.1%

50.8%

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

7.6%

54.2%

38.1%

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

52.5%

38.1%



10. Overall experience of Our College.

118 responses

11. Any Other Suggestion

88 responses

No

Hostel facilities

Very good👍

Please improve sport facility. Not only khandalwdi but give chance to other players
also.who was interested in which kind of activity and sport give them chance to open
their self. Teachers not give psychological support. खंङळवाङीच्या मुलांना तुम्ही संधी
उपलब्ध करून देतात बकिच्याना संधी द्या. एव्हढे  करा

My college is very good

no any suggestion all activity ,work process to college very very good as well as
student get inspiration

Good

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

39%

59.3%



12. Today's Date

118 responses

Apr 2021 8

Aug 2021
3 21 4 19 5 3 6 2 7 23 8 3 9 4

10 2 13 20 3

Sep 2021
9 2 12 2 16 18 12 19 10 20 3 21 22 3

23 2
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Your Class

87 responses

Department

87 responses

Student Feedback on Teacher (2020-21)
87 responses

Publish analytics

FYBA
SYBA
TYBA
FYB.Com
SYB.Com
TYB.Com

34.5%

10.3%

21.8% 25.3%

Commerce
English
Marathi
Economics
Politics
Geography
Psychology
Library
Sport

14.9%

14.9%

24.1%

37.9%

https://docs.google.com/forms/d/1Iot3ddJ_YiDzl1Ph1eW6MKwkMi9NwDay3gYqDhiXaH4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Name of Teacher

87 responses

Feedback
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Jadhav sir

Jadhav sir

Gavane sir

Gaikwad Sir

Gavhane sir

Wadghule sir

N.D.wadghule

Gayakwad sir

Kakad sir
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Interest ge…
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40
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